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Vught, 30 juni 2017 

 
 

 

Aan: Het college van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Vught 

Betreft: Schriftelijke vragen PvdA-GroenLinks betreffende de voorwaarden voor 

deelname aan de aankoopregeling 
 

 

Tijdens de informatiebijeenkomst over spoor en N65 op 29 juni 2017 is de folder over de 

aankoopregeling beschikbaar gesteld. PvdA-GroenLinks heeft met interesse kennis 

genomen van deze uitwerking van de raadsbesluiten van december 2016 en juni 2017. 

De voorwaarden voor een aanvraag in de folder roepen echter wel vragen op. 

Tijdens de besprekingen van de kaders voor de aankoopregeling in zowel december 2016 

als juni 2017 heeft de raad zich uitgesproken over de voorwaarden voor de 

aankoopregeling. Daarbij is nadrukkelijk besproken dat het geen regeling alleen voor 

mensen met de in de folder genoemde problemen moet zijn. De regeling zou juist voor 

iedereen die in het aangewezen gebied woont beschikbaar moeten zijn, alleen wanneer 

er meer dan 25 aanvragen ingediend worden zou de aangegeven urgentie bepalend zijn 

voor de volgorde van toekenning. 

In de folder die nu is verstrekt wordt een “aantoonbare noodzaak tot verhuizing” als 

voorwaarde genoemd. PvdA-GroenLinks heeft hierover de volgende vragen aan het 

college: 
 

1. Een belangrijke rol bij de afweging van de aanvragen voor de aankoopregeling ligt 

bij de onafhankelijke commissie.  

A. Stuurt het college alle aanvragen door naar de commissie of wordt er 

vooraf een schifting aangebracht in de aanvragen door de gemeente? 

B. Als er wel vooraf een schifting wordt aangebracht, op welke gronden 

worden aanvragen dan niet doorgestuurd naar de commissie? 

C. Klopt het dat wanneer er minder dan 25 aanvragen in een jaar worden 

ingediend, iedereen die zijn eigen woning gelegen binnen het 

toepassingsgebied en deze minimaal 10 maanden te koop heeft staan 

tegen een marktconforme koopprijs in aanmerking komt en tegen 95% 

van de taxatiewaarde kan verkopen aan de nog op te richten stichting? 

 

2. Deelt u de opvatting van PvdA-GroenLinks dat het hebben van een “aantoonbare 

noodzaak tot verhuizing zoals financiële problemen, gezondheidsproblemen of 

veranderende gezins- en persoonlijke omstandigheden” géén uitsluitende 

voorwaarde voor deelname aan de Vughtse regeling is? 

A. Zo nee, hoe verhoudt dit zich tot de eerdere uitspraken van de 

gemeenteraad over de toegankelijkheid? 

B. Zo ja, waarom wordt het wel als voorwaarde opgenomen in de folder? 

 

3. In de folder zijn vier voorwaarden opgenomen voor het indienen van een 

aanvraag voor de aankoopregeling. 

A. Zouden de voorwaarden voor het indienen van een aanvraag zich niet 

moeten beperken tot de eerste 3 voorwaarden, namelijk het hebben van 

een eigen woning (1), gelegen in het aangewezen toepassingsgebied (2), 

die al minimaal 10 maanden te koop staat tegen een marktconforme 

vraagprijs (3)?   

B. Zou de “aantoonbare noodzaak tot verhuizing” in plaats van een 

voorwaarde voor een aanvraag, niet juist een afweging voor de 

onafhankelijke commissie bij het bepalen van de (mogelijk noodzakelijke) 

volgorde van aanvragen (urgentie) moeten zijn? 



 

  
 

 

  

C. Welk signaal geeft het college af aan inwoners langs spoor en N65 door de 

“aantoonbare noodzaak tot verhuizing” met de drie genoemde vormen 

daarvan als voorwaarde op te nemen? 

 

4. PvdA-GroenLinks vindt dat de huidige formulering van de “aantoonbare noodzaak 

tot verhuizing” in de folder een verkeerd beeld of verwachting van de regeling 

schetst bij inwoners.  

A. Deelt u deze mening van PvdA-GroenLinks? 

B. Gaat u dit verkeerde beeld rechtzetten? 

C. Zo ja, hoe gaat u dat doen? 

 

In afwachting van Uw antwoord, 

 

Namens de fractie van PvdA-GroenLinks, 

Toine van de Ven 

 


